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- Of¢pa 1. Eow A C R xou (fn)n po axoloudia ouveymdv cuvapthoewy e
Jnt A— R, mou ouyxhivel opotduopga otn ouvdptnon f 1 A — R.
f) Na dei€ete 1 v f ebvan ouveyric ouvdptnor oto A
#) No Bel€ete bt yia xdde axohoudla (z,)n onuelwv tou A, ue T, — xg € A,
woyder 6t limp, oo fn(2n) = f(x0).
(iif) Na eZetdoete av 1 axohouvdia (fn)n, TéT01a WOTE
ndz
fo(z) = Tonizz %€ [0,1]

ouyxhiver opoiduoppa ato [0, 1].

. Wﬁverw 1, Buvapooelpd,

S oy

n=1 n23" \
Na Boglel 1o Bidomua olyxhiong, A 7T
(i) Na avantidZete tn ouvdptnon f(z) = In(l + z) oe oepd Taylor oto
Wotnua (—1,1]. Cp v /x}wfcw

. ’ 1 : Z — 2
(ii) No avantOZete ot oepd Maclaurin tnyv ouvdpton, f(z) = 2% cos® 5z. (3 povon :7\)

E % # No eZetdoete av 1 ouvdpnon f : R? — R, 6mou
L av (z,y) # (0,0
flz,y) =3 V= w7 (0,0
0o , av (z,y) = (0,0)

elvan guveyhc oto onuelo (0,0).
%fVETQL 0 dravuopatind nedlo F: R® — R3 pe tono

F(:c, Y, 2) = zy®1 + 2z%yz] — 3y2°k.
No Ppeite grad(divE), div(CurlF),
RN

(,\.(X@j/«b\&)%
. Of W\Ia Beedel o timog Taylor péypt xau toug bpoug dedtepng Talrg
™ ouvéptnon f: R? — R, 6mov

f(r,y)=;1§

oe pla mepoyn tou onuelou (1,1).

(i) Atveton 1 ouvdptnom f: R* — R pe tino f(z,y,2) = zyz. No Bpeite v
xateuduvopevn nopdywyo tng f oto onueio (1,1, 1), xatd Ty xateduvon Tou
Siavbopatog ¥ = gradf. e et S :

WN& npoodloploeTe Tal Tomxd axpdTota e ouvdptnong f 1 R? — R ue
Um0

f(z,y,2) = 2% + y* + 2° + 3zy + 3yz + 3z2z.
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